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ATA Nº. 2.115/2020 – DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 09.11.2020. Aos nove 

dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezoito horas e quinze minutos (18h15min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, e Maria Ilani Henkes Lamb, integrantes da Bancada do MDB; Patrícia 

Sandri integrante da Bancada do DEM; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, Dileta 

de Vargas Pavão das Chagas e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Dácio 

Azevedo Moraes, integrante da bancada do PT; Leonardo Fior, da Bancada do PTB; Vagner 

Oliveira e Vanderlei Santos de Souza integrantes da Bancada do Republicanos. Constatado 

quórum regimental, o Senhor Presidente, Érico Pimentel Nogueira, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura 

do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em 

discussão e na sequência em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DAS ATAS Nº 

2.113/20 (sessão ordinária) e Nº 2.114/20 (sessão extraordinária): Aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS 

EXPEDIDOS: Ofício n° 099/20 expedido para o Executivo encaminhando material da sessão 

ordinária do dia 26 de outubro do corrente ano; Ofício nº 100/20 expedido para o Jornal O Alto 

Jacuí, encaminhando o material da sessão ordinária do dia 26 de outubro para divulgação; Ofício 

n° 101/20 expedido para o Executivo encaminhando material da sessão extraordinária do dia 29 de 

outubro do corrente ano; Ofício nº 102/20 expedido para o Jornal O Alto Jacuí, encaminhando o 

material da sessão extraordinária do dia 29 de outubro para divulgação; Ofício nº 103/20 expedido 

para a Promotoria de Justiça, em atendimento ao ofício da mesma, informando que a Câmara 

Municipal iniciou as transmissões as vivo das sessões no Facebook devido a Pandemia, e que os 

vereadores (as) são sabedores das condutas a serem evitadas no período eleitoral, mas que serão 

novamente alertados. Informando ainda que foi determinado a suspensão da transmissão ao vivo 

das sessões, e a gravação será postada posteriormente. E que foi retirado do ar a parte da fala do 

vereador Silvestre em que fez propaganda eleitoral na sessão do dia 13 de outubro. OFÍCIOS 

RECEBIDOS: Ofício Circ. nº 030/20 recebido do Tribunal de Contas solicitando que fosse 
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informado no sistema SIAPESweb – Concursos as legislações que prevejam reserva de vagas para 

pessoas com deficiência e negros, pardos e indígenas em concursos públicos e processos seletivos; 

Ofício nº 242/20, recebido do Executivo, informando período de férias do Prefeito, durante onze 

dias, sendo de 06 a 16 de novembro do corrente ano; Ofício recebido o Banrisul em resposta ao 

ofício desta Casa Legislativa, informando que estão seguindo todas as regras Legais impostas para 

evitar a contaminação de clientes e funcionários pelo COVID-19; Ofício nº 241/20, recebido do 

Executivo, solicitando a prorrogação do prazo por mais 15 dias para a resposta do Pedido de 

Informação nº 007/20, da vereadora Maria Ilani H. Lamb; Ofício nº 6246/20 da Caixa Econômica 

Federal comunicando a liberação de recursos. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 117/2020: A 

vereadora DILETA DE VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a colocação 

de pedras na estrada Rincão Seco Fundos, divisa com XV de Novembro, Marcio Guitzel. 

LEITURA DA INDICAÇÃO N° 118/2020: A vereadora DILETA DE VARGAS PAVAO DAS 

CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Saúde, providencie a reabertura do Posto de Saúde da localidade de Santo Antônio 

do Bom Retiro, o qual está fechado desde o mês de março do corrente ano. Esta é uma 

reivindicação dos próprios moradores da referida localidade, levando em consideração que, com 

ou sem Pandemia, as pessoas continuam precisando de atendimento. LEITURA DA 

INDICAÇÃO N° 119/2020: A vereadora DILETA DE VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, 

integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, providencia a arrumação da estrada Nova Brasília que começa do travessão indo 

pra resistência de Darlei Martins. Justificativa: Essa indicação se justifica devido à precariedade 

da estrada, pois arrumam até na ponte, e deixam a estrada geral que passa na frente da residência 

deste morador sem fazer. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 120/2020: A vereadora DILETA DE 

VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencia a arrumação da estrada Capela 

Fátima, travessão do Barro Preto perto propriedade do Sr. Dilly. Justificativa: Essa indicação se 

justifica devido à precariedade da estrada, pois na subida colocaram pedra e o rolo passou muito 

mal, os agricultores que precisam se deslocar com caminhão pra transportar sua colheita tem que 

fazer volta pois essa estrada está sem condições. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 121/2020: A 

vereadora DILETA DE VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o 
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Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a arrumação 

da estrada que passa na residência do Sr. Elton Floss que está precária, também de atenção para os 

poços artesianos do interior. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 122/2020: A vereadora DILETA 

DE VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente, providencie a 

arrumação de entrada da propriedade do Sr. Ricardo Klaesener, localizada na Linha Pulador Norte. 

LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

008/20, de autoria dos vereadores Marcelo Antônio Dellay e Vagner Oliveira: Concede o título 

de “CIDADÃO IBIRUBENSE” ao Sr. Gilberto Guarda. Leitura do currículo do homenageado, e 

do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, e Redação Final. Discussão e votação do Projeto 

de Lei do Legislativo nº 008/2020: Aprovado por unanimidade. VOTAÇÃO EM 2º TURNO 

DO PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2020: Acresce os parágrafos 7º, 8º, 

9º, 10, 11, 12, 13, e 14 ao artigo 129-A da Lei Orgânica Municipal: Aprovado por unanimidade 

(11 votos). Em seguida o Presidente deu por encerrado os trabalhos às dezoito horas e cinquenta 

minutos (18h50min). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Érico Pimentel 

Nogueira, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira 

determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e 

pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,              Ver. VAGNER OLIVEIRA, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.   1º Secretário. 

 

 


